
 

 

 

 

 

 ( نقاط 4 التمرين الأوّل: )

 ضع علامة في المكان المناسب:

1) 05  x      :5يعنيx                5x  

كان إذ (2 JIO  معيّن متعامد فإنّ: ,,
مناظرة  -أ aA بالنّسبة إلى 3, OI هي :    aB ,3

                      
 aC ,3 

هي:      Oبالنّسبة إلى Bمناظرة   -ب aD  ,3
                                  

C 

 هو:      متوازي أضلاع                     مستطيل ABDC -ج

 
 ( نقاط 7 : )الثاّني التمرين
 احسب العمليّات التّالية: (1

             

 

 

 6911

745

924







 

 احسب بأيسر طريقة: (2

           
 

 507246

351237




 

 :كلّ حالةفي  xاحسب (3

              411  x         ،       113  x    . 
 

 ( نقاط 9 : )الثاّلث التمرين
 JIO OJOIمعيّن متعامد بحيث ,, ، 
 2,3A و 2,3 B. 
أنّ  بيّن (1   OIAB . 

لتكن (2 3,0 C و 3,0D. 

بيّن أنّ  -أ   CDAB //. 
BCADبيّن أنّ  -ب . 

 .ABCDاستنتج نوع الرّباعي -ج
لتكن (3 2,3 E. 

 متوازي أضلاع. ACEDأنّ  بيّن -أ
 مثلّث متقايس الضّلعين. CEBاستنتج أنّ  -ب
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